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_E8_BD_AF_c99_552.htm #0000ff> 一、选题题 1.二进制语言是

属于( ) A.面向机器语言 B.面向问题语言 C.面向过程语言 D.面

向汇编语言 【解析】人们研制了许许多多计算机程序设计语

言，其中二进制语言直接来自计算机的指令系统，与具体计

算机紧密相关，所以是一种面向机器语言。面向问题语言是

为了易于描述和求解某类特定领域的问题而专门设计的一种

非过程语言。面向过程语言是一种能方便描述算法过程的计

算机程序设计语言。有汇编语言，但没有面向汇编语言。汇

编语言也是一种面向机器的语言，与机器语言比较，汇编语

言用有助于记忆的符号来代表二进制代码。所以解答是A。 

【参考答案】A 2.下列语言中不属于面向过程的语言是( ) A.

高级语言 B.低级语言 C.C语言 D.PASCAL语言 【解析】 C语

言和 PASCAL等程序设计语言都是高级语言，它们用于描述

复杂加工的处理过程，所以也称它们是面向过程语言。低级

语言是指机器语言和汇编语言，低级语言是面向机器的语言

，而不是面向问题的语言。所以解答是B。 【参考答案】B 3.

下列字符中属于键盘符号的是( ) A.\ B.\n C. \t D. \b 【解析】

键盘符号是指键盘上有标记，并能在显示器上直接以其标记

字样显示的字符。有许多键盘上有标记的符号，它们不是用

于直接显示的，键入这种字符用于表示特定的意义，如常用

的回车符。为了能让C程序标记这种符号，程序采用转义字

符的方式书写这种字符。如\n、\t 、\b都不是键盘字符，在 C

语言中，它们都得用转义字符来表达。只有字符\才是键盘字



符。所以解答是A。但在C程序中，反斜杠字符\已特别用作

转义字符的引导符，它也得用转义字符的表达形式书写，将

它写成’\\’。 【参考答案】A 编辑特别推荐: #0000ff>2010年

软考程序员考试模拟试题及答案汇总 #0000ff>2010年全国计算

机软考程序员全真模拟试卷八套答案及解析 #0000ff>2010年下

半年软考程序员考试专家预测试题及答案 #0000ff>计算机软

考程序员级冲刺试题 #0000ff>程序员之程序设计知识点置
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